

СПУСТЯ ДЕСЯТЬ ЛЕТ

СПЕКТАКЛЕМ «Обвал» 28 июля в Сухуми начались гастроли Тбилисского академического театра имени К. Марджанишвили. На сцене театра имени К. Гамсахурдиа столичные артисты покажут лучшие свои работы последних лет.

Почти полвека прошло с тех пор, как марджановцы впервые гастроллировали в Сухуми. А в последний раз театр приезжал в Сухуми весной 1975 года.

— Подбирая репертуар для нынешних гастролей, постарались включить в него произведения различного жанра и характера, объединенные общим стремлением к добру, борьбой за правду, стойкой гражданской позицией, а главное — интересом к духовному миру человека. — сказал корреспонденту ГрузИНФОРМа народный артист Грузинской ССР, художественный руководитель театра Т. Чхеидзе. — Это — «Обвал» М. Джавахишвили, «... И слова я буду жить...» Н. Думбадзе, «Про-

грамматический сюжет» А. Росеба и «Отелло» У. Шекспира. Приезд в Сухуми, в город с богатыми театральными и культурными традициями, для нас праздник и волнующее событие. Мы внимательно следим за биением пульса коллектива Сухумского грузинского театра имени К. Гамсахурдиа. Нас радует его успех в Москве, радуют и достижения Абхазского ордена «Знак Почета» государственного драматического театра имени С. Я. Чаба, свидетелями которых мы были недавно в Тбилиси. Желание всей труппы одно — чтобы состоялся тесный творческий контакт, утвердилось полное согласие между сценой и зрительным залом.